

Про передачу в безоплатне користування за договором позички кіосків №№24, 48 Головному управлінню Національної поліції України

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Цивільним кодексом України, рішенням Запорізької міської ради від 05.10.2011 №82 «Про делегування окремих повноважень щодо управління об'єктами права комунальної власності територіальної громади м.Запоріжжя», на підставі звернення Головного управління Національної поліції України від 27.09.2018 №1062/05/14-2018, враховуючи згоду комунального підприємства «Водоканал» від 08.10.2018 № 13776, департаменту з управління житлово – комунальним господарством Запорізької міської ради від 29.10.2018 №1900/01-37/01, виконавчий комітет Запорізької міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Передати за стандартизованою оцінкою в безоплатне користування за договором позички Головному управлінню Національної поліції України кіоски №24 (інв.№20787, розташований по вул.Добровольчих батальйонів/Радіаторній,36) та №48 (інв.№20895, розташований по вул.О.Матросова,25), які перебувають в господарському віданні комунального підприємства «Водоканал», строком на 2 роки 11 місяців для розміщення постів.

2. Комунальному підприємству «Водоканал»:

2.1. Здійснити стандартизовану оцінку комунального майна, зазначеного в п.1 даного рішення, згідно з Постановою Кабінету Міністрів від 10.08.1995 №629;

2.2. Укласти договір позички комунального майна, зазначеного в п.1 даного рішення, з Головним управлінням Національної поліції України.

3. Головному управлінню Національної поліції України укласти з КП «Водоканал» договір позички комунального майна, зазначеного в п.1 даного рішення, та відповідні договори з підприємствами - постачальниками комунальних та інших послуг або з балансоутримувачем майна на відшкодування таких послуг.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Мішка С.М.

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради «Про передачу в безоплатне користування за договором позижки кіосків №№24, 48 Головному управлінню Національної поліції України»

До виконавчого комітету Запорізької міської ради звернулось Головне управління Національної поліції України щодо передачі в позижку за стандартизованою оцінкою кіосків №24 (інв.№20787, розташований по вул.Добровольчих батальйонів/ Радіаторній,36) та №48 (інв.№20895, розташований по вул.О.Матросова,25), які перебувають в господарському віданні КП «Водоканал».

Комунальне підприємство «Водоканал», як позичкодавець, та департамент з управління житлово – комунальним господарством Запорізької міської ради, як орган уповноважений управляти майном даного підприємства, власними листами узгодили таку передачу.

На підставі рішення сесії Запорізької міської ради від 05.10.2011 № 82 «Про делегування окремих повноважень щодо управління об'єктами права комунальної власності територіальної громади м. Запоріжжя» передача об'єктів права комунальної власності в безоплатне користування відповідно до договорів позижки здійснюється на підставі рішень виконавчого комітету міської ради.

Повноваження позичкодавця комунального майна надані комунальним підприємствам щодо майна, яке перебуває в господарському віданні таких підприємств.

Враховуючи згоду позичкодавця майна, що передається в користування – КП «Водоканал» щодо передачі в позижку кіосків, департаментом комунальної власності та приватизації Запорізької міської ради підготовлено проект рішення виконавчого комітету «Про передачу в безоплатне користування за договором позижки кіосків №№24, 48 Головному управлінню Національної поліції України».

Директор департаменту комунальної  
власності та приватизації Запорізької  
міської ради

О.П.Забутний